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Denna tidning ges ut av Jumkils IF. 
Ansvarig utgivare: Anette Gottschalk tfn. 35 83 35. 
Redaktör: Gunnar Börjesson  tfn. 35 83 33  
<gunnar.borjesson@mikrob.slu.se>. 

Upplaga 630 ex. 
Prislista för annonsering: helsida 500 kr,  

halvsida 300 kr, kvartssida 200 kr.  
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Ordföranden har ordet 
 
 
Hej 
 
Vill bara presentera mig, jag heter Anette Gottschalk och är den nya 
ordföranden i Jumkils IF. Att ta över en sådan post efter Johan Lindström blir 
nog inte så lätt med tanke på den otroliga energi som Johan lagt ner under de 13 
åren som ordförande. 
 
Jag är inte född i bygden, därför vill jag dela med mig om vilket välkomnade 
Jumkils IF och bygden gav oss när vi flyttade hit. Jag blev uppringd av Ylva 
Hjärner. Hon berättade om en ”barn- och föräldragrupp” som träffades en gång i 
veckan på Ullerängen. Detta blev sedan Barn- och Ungdomssektionen i Jumkils 
IF. De aktiviteter och den sammanhållning som Barn- och Ungdomssektionen 
hade gjorde att man lärde känna många i bygden. Det var en minnesvärd tid, 
tack för det. Hela familjen var aktiv. Och när min son sedan började spela 
fotboll gick jag över till fotbollssektionen, det var också en rolig och lärorik tid 
med många roliga och aktiva sektionsmedlemmar.  I huvudstyrelsen var jag 
involverad några år, var då sekreterare, vilket jag trivdes bra med.  
 
Så ni förstår att Jumkils IF har betytt mycket för mig och min familj, jag är stolt 
och glad över att vi valde att flytta till just Jumkil och denna underbara bygd. Så 
jag hoppas jag kan bidra med något till er i bygden och Jumkils IF. 
Nästa år jubilerar Jumkils IF igen, 70 år! Så jag hoppas ni alla bokar den 25 
oktober 2008 redan nu för fest i Bygdegården. Mer information kommer. 
 
 
Anette Gottschalk 
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Jumkils skola är räddad! 
 
Grattis till oss alla!                               
 
Jumkil 2007-10-26 
  
Äntligen har beslutet kommit som vi väntat på sen i våras!  
  
Som säkerligen är bekant beslutade Barn- och Ungdomsnämnden den 25 
oktober att Jumkils skola får fortsätta med sin verksamhet tills vidare. Jumkils 
skola lever därmed under samma villkor som övriga skolor i kommunen. Den 
politiska viljan inom alliansen är, enligt kommunalrådet Cecilia Forss, att skolan 
i Jumkil ska fortleva.  
  
Med denna breda politiska uppslutning kring skolan har vi nu i bygden ett 
fantastiskt läge att säkra skolans framtid för lång tid framöver! 
  
Jumkils skola kan idag erbjuda en väl fungerande verksamhet på orten! Skolan 
har en kompetent och inspirerad personal som trivs mycket bra med varandra 
och med våra barn. Skolan har ett utmärkt läge för oss som bor i Jumkilsbygden, 
och en skolgång i Jumkils skola är en garanti för att våra barn ska få en god 
kontakt med varandra och med bygden. Skolgång i Jumkil är också ett sätt att 
minimera våra barns resor till och från skolan. Genom samarbete med Åkerlänna 
skola har vi även lyckats öka resurserna till framförallt årskurs 4-6. För 
närvarande pågår även ett arbete för att profilera skolan med inriktning mot 
Natur och Teknik. 
  
Beslutet som nu är taget bör av oss i Jumkil förvaltas på bästa sätt. Vi tror att det 
bästa sättet för att aktivt verka för skolans framtid och möjligheter att fortsätta 
höja sin kvalitet, är genom att vi som bor i bygden låter våra barn gå i Jumkils 
skola. Skolan behöver en kontinuerlig och stadig tillströmning av barn och detta 
är det viktigaste vi föräldrar kan bidra med för skolans framtid! 
  
Diskutera gärna med oss, era grannar, andra föräldrar, vänner om hur ni ser på 
skolan, dess framtid och om ni på olika sätt kan stötta vår skola – vi hoppas att 
Jumkils invånare nu tar chansen och använder de kommande åren på bästa sätt, 
både för våra barn och för bygdens skull! 
  
Med hopp om en positiv, och lång, framtid för Jumkilsbygden och dess skola! 
  
för Nätverket Jumkilsbygden               
  
Tomas Wärnsberg                                 018-35 82 92           
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Presentation av den nya verksamheten på 
Jumkils skola 
 
Skolan mitt i byn 
Jumkils skola är en skola med elever från förskoleklass till årskurs 6. Eftersom 
skolan är relativt liten är det lätt för oss lärare att hålla god kontakt med både 
barnen och hemmen. Skolan har bra samarbete med bygdens föreningsliv. 
Närheten till barnomsorg, fritids, träslöjdslokal och gymnastikhall gör att 
barnens resor minimeras. Skolan har en central placering i bygden och 
natursköna omgivningar runt knuten. 
 
Inriktning mot natur och teknik 
Skolan har från och med höstterminen 2007 börjat inrikta sig mot natur och 
teknik. Vi arbetar alltmer efter Naturskolans idé som är att ”lära in ute”. Att 
hålla vissa lektioner ute i naturen blir ett komplement till den vanliga metoden - 
”att lära ut inne”. Barnens förmåga att fungera i grupp utvecklas mer utomhus 
där gruppen löser praktiska uppgifter i verkligheten.  
 
Eleverna har till exempel vid ett par tillfällen varit en heldag i skogen och 
samarbetat kring olika uppgifter, som att laga mat. En elev som får göra upp eld 
ute i skogen får en mycket djupare förståelse för elden än den som läser hur man 
gör i en bok. Kunskapen fastnar bättre i minnet när man använder flera sinnen.  
 
Vi är även från och med denna termin en av de pilotskolor i Uppsala kommun 
som arbetar enligt Skellefte-Tekniken. Skellefte-Tekniken är i första hand ett 
arbetssätt för att träna elevernas samspel med varandra. Att på ett enkelt sätt 
prata med barn om naturorienterade ämnen är en viktig del. Praktiska uppgifter 
gör att eleverna lär sig bättre samtidigt som gemenskapen i gruppen stärks. 
Experiment väcker nyfikenheten! 
 
Hör gärna av dig till oss! 
För de barn som är födda år 2002 och kommer att börja förskoleklass nästa höst, 
kommer det att vara en informationsträff i skolan i början av 2008. Alla som är 
intresserade av Jumkils skola är dessutom välkomna till öppet hus i mars. 
Ytterligare information kommer på www.jumkilaren.com och via utskick. 
 
Kontakta oss gärna på tfn 018-727 79 15 eller e-post 
jumkils.skola@uppsalaskolor.net om du undrar något eller vill se hur vi jobbar. 
 
Välkomna! 
Önskar personalen och skolrådet på Jumkils skola 
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Skolrådet i Jumkils skola 2007/2008 består av: 
 
Annika Blomgren, ordförande Tel 35 72 72 E-post: 
annikablomgren@hotmail.com 
 
Lotta Olsson, sekreterare Tel 36 21 21 E-post: ann-charlotte.Olsson@telia.com 
 
Jenny Lindström, ledamot Tel 35 83 79 E-post: kattboo@telia.com 
 
Inger Wärnsberg, ledamot Tel 35 82 92 E-post: 
inger.warnsberg@uppsalaskolor.net 
 
Johan Lindström, ledamot Tel 35 80 14 E-post: lindallen@telia.com 
 
samt rektor och lärare Tel 727 79 15 E-post: jumkils.skola@uppsalaskolor.net 
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Traditionellt luciatåg i Jumkilskyrka  
 
Den 13:e december kl. 18.00 (med barn 6-18 år).  
Prästen Monica Tjälve kröner vår egen lucia.  
Kaffe serveras i Jumkilsgården efter kyrkan.  
Varmt välkomna önskar:  

 
Hem & skola, Kyrkan och Bygdegårdsföreningen. 

 
 
___________________________________________________________________________ 
 
 

Idrottslek  
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Pingissäsongen är i gång 

 
Träningar sker i Jumkilshallen på måndagar och torsdagar. 
 
Måndagar: 
18.00 - 19.00 6år – 12år. 
19.00 - 21.30 Seniorträning (fri träning för alla intresserade).  
 
Torsdagar: 
19.30 -21.30 Seniorträning (fri träning för alla intresserade).  
 
 
Tveka inte! Racket och bollar finns till utlåning  
 

Alla välkomna 
 
Har ni frågor eller andra funderingar ring Olle Lundevall på tel nr: 35 70 68 

 
________________________________________________________________ 

 
Föreningen Bygdegården 
 
Vi har bytt bokningsansvarig för  bygdegården. Det är Anneli Andersson tel.  
39 32 78 eller 073-701 55 69 som ni ska kontakta i fortsättningen. 
  
Boka redan nu in lördagen den 8 mars – 2008, då blir det teaterföreställning i 
Jumkilsgården, läs mer på nästa sida. 
  
Mvh 
Birgitta Karlsson  
Ordf. för Föreningen Jumkilsgården 
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Frieriet – Teater i Jumkilsgården på kvällen den 8:e mars 2008  

Välkommen till Jumkilsgården och Panikteaterns Succé ”Frieriet” med över 180 
föreställningar och 13000 i publiken. 
  
Föreställningen Frieriet utspelar sig i en rysk världshusmiljö. Den smått 
försupne och fullt odräglige värdshusvärden Stephan Stepanovitj bjuder in till ett 
frieri där rallarsvingen ligger på lur och hjärtat får sig en omgång hos både 
älskande och smädad. Panikteatern spelar denna timslånga komedi mitt bland 
publiken, mitt bland bord, tallrikar och bestick. Mitt i vår by. 

�

 
 

�

Denna föreställning arrangeras av föreningen Bygdegården, information om 
bokning mm. kommer senare. Håll även uppsikt på www.jumkilaren.com 
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Vi gör läder  
som våra förfäder 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

        
Tfn. 0292-70750 

   www.tarnsjogarveri.se 
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Linneas rara växter 
 

Loppis   Café   Blommor 
 

Vid Pump i Jumkil (f.d Ankans) 
 

Butik med växt- och blomförsäljning. Café och loppis. 
 

Beställningar av blomgrupper mm kan göras. 
 

tfn 018-35 82 90 
 

Öppet: Ons-lör kl. 11-19, Söndagar 12-20 
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Välkomna till Kyrkans Öppna Förskola i Jumkil 
 

Vi träffas i Jumkils Församlingsgård 
på torsdagar mellan kl.  9.30 –12.00 

vecka 3 – 20 
och 

vecka 35-49 
 

Du som är hemma med barn på dagtid 
Vi träffas, leker, pysslar, sjunger  

och fikar tillsammans 
Fikat består av korv med bröd. 

Ingen anmälan behövs, 
det är bara att komma. 

Ev. frågor ang. Kyrkans Öppna Förskola  
ring Ann-Katrin Hjärner Tel. 35 82 52  

 
 
 
 
 
 

Alla daglediga, ung som gammal 
 

kom till våra på Soppluncher i Jumkils Församlingsgård 
( lilla röda huset vid skolan och kyrkan) 
Vi träffas på följande onsdagar kl. 13.00 

 
30 januari  
26 mars 

23 april Vårlunch 
 

Varmt välkomna hälsar 
Jumkils Församling 
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Barnteater  
”Så går ingen kamel”  
en uppsättning av Panikteatern 
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Loppis 
 

 i Jumkilsgården  
 

lördagen den 1/12  
 

kl. 10-15 
 

Kontakta Inge Lindström  
tel. 35 81 60, för bokning av bord.  

Kostnad 50kr/bord. 
 
 

Välkomna önskar: 
 

Föreningen Jumkilsgården 
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Kontaktpersoner  
 
 
Ordförande Jumkils IF Anette Gottschalk 35 83 35 
Sekreterare Ulf Amnell 35 83 29 
Bordtennissektionen Olle Lundevall 35 70 68 
Fotbollssektionen  Camilla Boström 35 83 69 
Barn- och ungdomssektionen  Yvonne Sternesjö 35 83 20 
Skidsektionen Torbjörn Lundin 35 81 43 
Hästsektionen Veronica Dawson 35 80 15 
Övre Jumkil  Per-Arne Larsson 35 91 15 
Ullerängen 35 80 65, bokning Ulf Amnell 35 83 29 
Jumkilshallen Bokning Rolf Carlsson 35 81 40 
Jumkilsgården Bokning 39 32 78 eller 073-701 55 69 
Klubbprylar Se hemsidan:  www.jumkilaren.com 
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Medlemsavgifter 
 
Jumkils IF:s aktiviteter byggs dels på ideell verksamhet och dels på bidrag och 
medlemsavgifter. Därför ber vi dig att bli medlem genom att betala in 
medlemsavgiften till 

Postgirokonto nr 28 66 06 - 9 
 
Glöm inte att skriva ut alla namn, födelseår samt adress och telefonnummer på 
alla. 
 

Medlemsavgiften är: 
0 - 17 år   50:- 
Vuxen        125:- 
Familj   250:- 

 
Välkommen till Jumkils IF!  

 


